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Interrogazioni e interpellanze. » 
Presidente. Si dia le t tura delle in t e r roga -

zioni e delle interpel lanze. 
Costa Alessandro, segretario, legge : 
« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare il 

minis t ro dell ' interno, sulle condizioni sani-
tar ie delle case di pena. 

« De Fel ice-Giuffr ida. » 
« I l sottoscri t to chiede d ' in ter rogare gl i 

onorevoli min is t r i degli affari esteri e del-
l 'agr icol tura sul divieto d 'a lpeggio posto dal 
Governo svizzero al best iame i tal iano. 

« Credaro. » 
« I l sottoscrit to chiede d' in ter rogare l'ono-

revole minis t ro dell ' interno, sulle condizioni 
dell 'ordine pubblico a Oasalmaggiore ed a 
Piadena per le qual i è ivi v ie ta to l 'eser-
cizio del d i r i t to di r iunione anche ne i modi 
al t rove consenti t i . 

« Beduschi. » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l 'ono-

revole minis t ro delle finanze per sapere se 
in tenda accordare faci l i tazioni ed esenzione 
dai t r ibu t i fondiar i a favore dei danneggia t i 
dalla grandine nei comuni di Gall ipoli , Ale-
zio, Tuglie, Galatone, Neviano, Aradeo, Secli 
ed a l t r i paesi vicini . 

« Vischi. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l'ono-

revole minis t ro d ' ag r ico l tu ra , indus t r ia e 
commercio per conoscere le cause per le 
qual i vengono lungamente r i t a rda te le ob-
bl igator ie pubblicazioni nel Bollettino Ufficiale 
delle Società per azioni, delle si tuazioni men-
sili dei conti degli I s t i t u t i di credito, che 
sono tenu t i anche a pagar le ; se e come in-
tenda provvedere a che la legge abbia esat ta 
esecuzione, a tu te la del credito pubblico. 

« Schirat t i . » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare il Go-

verno sul famoso complotto anarchico di 
Alessandria e sulla condotta dei nostr i rap-
presentant i all 'estero. 

« De Fel ice Giuffr ida. » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in terpel lare l'ono-

revole minis t ro degli esteri su l l ' in t rapresa 
iniziata dal Governo in China. 

« Rovagenda. > 

« I l sottoscritto chiede d ' in terpel lare l'ono-
revole minis t ro degli affari esteri, intorno ai 
cr i ter i i che guidano la pol i t ica economica 
del Governo nei suoi rappor t i con la Cina 
e con le nostre Colonie libere. 

« Pantano. » 
« I l sottoscrit to chiede di in te rpe l la re 

J'onorevole minis t ro degli affari esteri in-
torno ai metodi e agli obiet t ivi del Governo 
in Cina e intorno al la sua pol i t ica estera 
generale. 

« P r ine t t i . » 
« I l sottoscritto chiede d ' in terpel lare il Go-

verno sui suoi in tendiment i poli t ici e coloniali 
in China. 

« Frola . » 
Presidente. Queste in terpel lanze concer-

nen t i la questione cinese saranno inscr i t te 
nel l 'ordine del giorno, dopo le al t re già pre-
sentate . 

Discussione sull'ordine del giorno. 
Stelluti-Scala. Domando di par lare . 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Stelluti -Scala. Domando, d'accordo con l'ono-

revole minis t ro della guerra, che sia scri t to 
al l 'ordine del giorno di mar tedì prossimo lo 
svolgimento di una proposta di legge da me 
presenta ta concernente modificazioni alla 
legge sul reclutamento. 

Tale proposta fu già le t ta nel la seduta 
del 21 marzo u l t imo scorso, ed il suo svol-
gimento r ichiederà appena pochi minut i . 

Presidente. Ma non possiamo fino da ora 
occuparci del l 'ordine dei lavori pa r lamenta r i 
per martedì . 

Stelluti-Scala. Ho detto mar ted ì perchè 
così eravamo d ' intesa con 1' onorevole mini-
stro della guerra . Ma io mi l imito a doman-
dare che si tenga, B tempo opportuno, conto 
di questa mia domanda. 

Risultamento di votazione. 
Presidente. Comunico al la Camera il r i-

sul tamento della votazione sui seguent i di-
segni d i f legge : 

Autorizzazione della spesa di l ire 249,628 
e 82 centesimi per maggior i lavori occorsi 
nella r icostruzione e sistemazione del portico, 


